
Referat fra forældrebestyrelsesmøde
Dato: 23. august 2022
Tidspunkt: 17.00-19.00
Sted: Børnehuset Stjerneskuddet.
Mødeleder:   Lisa
Referent: Lone
Deltagere: Lisa, Jonas, Michelle, Louise,Christina, Dorte, Lone
Afbud: Thorbjørn og Katrine

Dagsorden:
· Godkendelse af dagsorden
· Godkendelse af seneste referat (27.06.2022, vedhæftet som bilag)
· Opfølgningspunkter:

o Status på ledige stillinger i huset
Ingen ledige medhjælpere eller pædagoger

o Status på rekruttering af leder.
Vi har udvidet fristen med en måned, for forhåbentligt at få flere ansøgninger.

o Opdatering af årshjul (fremsendelse af nyt opdateret årshjul og
overblik over kommende events/møder)

· Forslag/sparring fra bestyrelsen
o Astrobus v. Jonas

Hvor er vi i forhold at lade bussen rotere mellem stuerne?

Vi har ikke planer om at lade bussen rotere mellem stuerne, men der er en åbning for at
bytte med en stue en til flere dage. Så andre kan komme afsted på ture og Astro kan få
hjemmedage ind i mellem.

Uddrag af det skriv vi har forfattet, da vi i personalegruppen tog beslutninger om “børnenes
bus”:
Vi har besluttet, at det er vores førskolegruppe Astronauterne, der tilknyttes bussen. Den
beslutninger tager bl.a. sit afsæt i
● at de er de ældste og dermed dem der bedst kan/vil profitere af, at komme mere
rundt i vores nærmiljø/kommune.
● vi oplever hvert år, at de udviklingsmæssigt har behov for andre og flere udfordringer
● der er lovgivningsmæssigt også andre og flere krav til, at vi som institution skaber og
understøtter den kommende overgang fra børnehave til skole
○ relationelt betyder det bl.a., at de som gruppe skal relatere sig mere til
hinanden, med henblik på den kommende skolestart.

Er vi obs på om alle børn trives i bussen, nu hvor det er så anderledes. Har de tilhørsforhold
til huset?
Astro-teamet oplever at børnene er faldet godt til i deres nye gruppe. Det store fællesskab
fungerer og der arbejdes fortsat på at fremme den visuelle struktur og der justeres løbende
på hvilke lokationer der er egnede og mulige. Ex. lige nu er Mosen en udfordring, fordi der



de næste ca. 6 uge graves fjernvarmerør ned, så bussen ikke kan komme til
parkeringspladsen. Vi har fået mulighed for at låne Løsnings IF klubhus, men benytter os
også af at vejret er skønt og strand og skov trækker. Det bestræbes at der er info på både
tavlen v garderoben hver dag og selvfølgelig på AULA, hvor det er vigtigt at alle forældre
følge med.
I forhold til begge dele opfordrer vi til at hvis et barn ikke trives, at forældrene tager kontakt til
personalet i Astro-grp. el. til Lone.

Det opleves at Astro fylder en del om morgenen i fællesrummet og det forstyrrer de som
afleverer samtidig med at Astro gør sig klar.
Forslag om at astro-børn sidder på deres rum el. laver to rækker på gulvet, så det er farbart
for andre i fællesrummet. I den kommende uge leveres de garderober som mangler på Astro
og når de er sat op, kan alle børnene igen sidde på deres rum også.

Bestyrelsen ønsker evaluering af bussen med Morten Kristensen inden længe. Lone giver
det videre.

o Billeder af personale
Vi forsøger at billeder i gangen og præsentation af nye medarbejdere på AULA bliver inden
for de første dage.

· Øvrige
o Fotografering i forbindelse med legesøndag

Fotografen kan ikke den søndag, men der findes en ny dato. Billeder incl. søskendefoto på
filer, som man selv skal få fremkaldt. Lisa melder tilbage så Lone kan sende info videre til
alle.

· Kommende begivenheder
o Sommerfest 2. september, Thorbjørn og Michelle

Michelle indkøber sodavand, Louise varmer vand til kaffe og the
Thorbjørn og familie står for helstegt pattegris

o Legesøndag 25. september 10-12, Jonas og Katrine
Samme koncept som sidst. Børn og forældre mødes til leg og kaffe.

o Fyraftensmøde 5. oktober (emne: blefri)


